
Erratum

Gouvernement du Québec

O.C. 1149-2013, 6 November 2013

An Act respecting the Régie de l'énergie
(chapter R-6.01)

450-megawatt block of wind energy

Regulation respecting a 450-megawatt block of wind
energy

Gazette officielle du Québec, Part 2, 13 November 2013,
Volume 145, No. 46A, page 3189A.

On page 3189A, section 1, 3rd paragraph, 2nd lines,
should read “transmission cost” instead of “cost for
transportation”.

On page 3189A, section 3, 1st dash of 1st paragraph,
2nd lines, should read “control of the project” instead of
“of the project control”.

On page 3190A, 1st dash, 1st lines, should read “sup-
plier’s” instead of “distributor’s”.

3136